

Comunicat de presă

8 octombrie 2018

BMW Group și CRITICAL Software formează joint-venture-ul Critical TechWorks în Portugalia

Un centru nou de dezvoltare a software-ului și tehnologiilor de viitor. Oportunități de angajare pentru experții IT.

București/München. Odată cu semnarea contractelor finale și aprobarea autorităților de concurență, BMW Group și compania CRITICAL Software au încheiat formarea unui joint-venture. Cu numele Critical TechWorks, acesta va combina competența ambilor parteneri în mobilitatea premium și ingineria software-ului auto pentru dezvoltarea de aplicații on- și off-board inovatoare. Grupul BMW deține o participație de 51% în noua companie, care are deja aproximativ 200 de angajați în locațiile din Lisabona și Porto din Portugalia.

Critical TechWorks reprezintă un plus important pentru rețeaua globală de inovație a BMW Group în domeniul dezvoltării software și IT. Cu o implicare sporită în domeniul digitalizării, BMW Group urmărește obiectivele stabilite în Strategia NUMBER ONE > NEXT: continuarea transformării sale într-o companie de tehnologie a mobilității și modelarea activă a schimbării digitale în industria auto.

"Prin această participație, ne extindem în mod selectiv competența noastră în domeniul IT și software și ne îmbunătățim capacitățile noastre interne în acest domeniu. Începând de astăzi, în plus față de locațiile noastre din întreaga lume, aici vom dezvolta și soluții inovatoare pentru digitalizarea și automatizarea dezvoltării, producției și vânzării de produse, în centrul acestui hotspot IT cu creștere rapidă", a declarat Klaus Straub, vicepreședinte executiv pentru gestiunea informației în cadrul BMW Group, la ceremonia de semnare. Christoph Grote, vicepreședinte executiv pentru electronică în cadrul BMW Group, a adăugat: "Cu birourile din Portugalia, integram o locație-cheie pentru dezvoltarea serviciilor digitale. În același timp, vom beneficia de un mediu în creștere și dinamic, cu talente tinere care se potrivesc perfect cu ADN-ul nostru și sunt pasionați de produsele noastre. Acest lucru va consolida poziția de lider al inovației și viziunea noastră asupra automobilului viitorului ca obiect inteligent și predictiv".

Comunicat de presă

Titlu BMW Group și CRITICAL Software formează joint-venture-ul Critical TechWorks în Portugalia

Pagina 2

Misiunea principală pentru Critical TechWorks va fi dezvoltarea și funcționarea de soluții software high-end în diverse domenii. Folosind metode de dezvoltare agilă, specialiștii joint-venture-ului vor folosi datele BMW Group pentru a crea modele de afaceri inovatoare și pentru a dezvolta produse bazate pe cunoștințe. Gama de inovații se extinde de la soluții de infotainment în automobil și servicii digitale, include sisteme de transport autonom pentru producție și până la vânzări digitale și la platforme aftersales sau la soluții foarte integrate pentru gestionarea datelor despre produse.

CRITICAL Software și BMW Group au o reprezentare egală în echipa de conducere a joint-venture-ului:

Din partea CRITICAL Software

- Rui Cordeiro, director executiv;
- Paulo Guedes, director executiv;

Din partea BMW Group

- Jochen Kirschbaum, director executiv de operațiuni, aplicații onboard;
- Martin Zierheim, director executiv de operațiuni, aplicații offboard.

"Lansarea unei companii de software precum Critical TechWorks este o șansă unică în viață", spune Rui Cordeiro. "Software-ul joacă un rol imens în modelarea viitorului mobilității și a industriei auto în ansamblul său și intenționăm să devenim o referință nu numai în Portugalia, ci în întreaga lume".

Reflectând importanța majoră a digitalizării, noul joint-venture este orientat spre o creștere dinamică. Există planuri de extindere a forței de muncă la până la 500 de angajați în 2019, după care vor urma și alte creșteri.

Locațiile portugheze ale joint-venture-ului, situate la doar câțiva kilometri de coasta Atlanticului, oferă condiții ideale pentru o cooperare eficientă cu rețeaua IT existentă a BMW Group, precum și pentru o creștere constantă. Portugalia a devenit o locație atractivă pentru noile afaceri în domeniul digitalizării, oferind o scenă start-up animată, creativă și inovatoare. Având o excelentă infrastructură de transport și

Comunicat de presă

Titlu BMW Group și CRITICAL Software formează joint-venture-ul Critical TechWorks în Portugalia

Pagina 3

telecomunicații, stimulente guvernamentale pentru investiții și un nivel ridicat de stabilitate politică, economică și socială, Portugalia a avut mare succes în atragerea de companii din industriile în creștere în ultimii ani.

Critical TechWorks va fi prezent la Web Summit din acest an, care va avea loc la Lisabona în perioada 5-8 noiembrie. Cei interesați vor avea șansa unui interviu "la fața locului" pentru un loc de muncă. Mai multe informații despre locurile de muncă vacante pe www.criticaltechworks.com.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group și CRITICAL Software formează joint-venture-ul Critical TechWorks în Portugalia
Pagina 4

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania